e 2 x4y O G427

® 13.2 @ 155 ® 16

L x=9
Ly="T72




2.

D1 )2

® 3

B

OABCD 7} B3§AHA S

o]

22 A

FC: FD=CE: DA o]|&

2: (2+3)=x:5
5x =10
L x=2




7Y o] Al AB = 6, AC =4, BD = 13 ¢ 1, CD

® 8 @)= ® 9




= e,

H7Jo A =

H7]

© F 4584

® B

.

ul

A

.

ul




o F =g lA DF 9] dol=?

@60111 @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm

~&B

£C=180° - (30°+85°) = 65°
/D =180° - (30° 4 65°) = 85°°| A
AABC O ADEF ( AA S 1::)
F2HE=BC:EF=5:15=1:3
AC:DF =1:39°)4 DF = 6cm




6. TS ¥4 oABCD ©onA’B’C’'D’ o]t} mABCD 2] Ed¢] Zo]
2 oA'B'CD 9] 289 ZolE HeE 27

D 14 @1.5 ® 1.6 @ 35 ® 4

~&B

AB:A'B"=12:18=2: 30|22 &9 Zo]o H|E 2: 3
oltt. wetA oA'B’'C'D’ 2] E32] Zo]Z nABCD 2] =9

Zo]2 Lhe ghe ; _ 1.50c}




e T QAIEF A, BZH AR e 53 1), JAEF A< Bwle]
Seo] Zolg Fofefet.

T Y8 A BY EEH7F25:35=5 70|22
HE A9 W] F 9] Aol & [o]2} 5t
l[:(2nx2)=5:7
7l = 207

20

o 1277[




8.

2o

o Il F Q8L A2 §e maolw, Ze U7 2

@710] £e19] o7} 247% 4r, 52 o, 2 EBO] HolE Tl
[ ]

@ 6 @ 7 ®)s @ 9 ® 10

B

2t JB o] WA Wt F-2 27r = 4n ol A r = 2

Z B WHO MR EL 277 =8no A ¥ =4

T YO ¥t 9] H5H|[7} 1: 20| B2 HEO] Fol=1
4: (& 9E9 =9)),

wrebA (2 YEL] =o]) = 89|t

12 =

'\DE




@23 @ /€=
G)AB:AD=2:1 @)AC:AB=-2:1

@, @, @5 T=5HH AABD 00 AACB (SAS B2)




10, oh& 297 2ol A = 90°9 {74t A
7+ ABCO|A AH L BCY W, x+y
o] gk otofet

cCh "
[ —

3
> Be:

28cm

S5 ‘
AC =CHxCBo|RE

152 =9 x (9 + x)

. x=16(cm)

AH’ = BHxCH
y2=x><9=16><9:144

S y=12(cm) (y > 0)

" x+y=16+12 = 28(cm)




11. o a4 BAC = 90°, AHLBC ¥ A
o, x 9] Fh2? !
$CI{1

B ~~9cm--"H4cem

D 5 @)6 ® 6.5
@ 7 ® 75

AH —BH-CHo|Bn&
X2 =9x4=236
x>009]|BZ2 x =6 o|t}.




12. o3 J83} Zo] AArzEy meke] FolE o
ZHA AC & He Ao g sto] Helrh AD’
¢} BC ¢ i3S E 2ot A E oA ti44d
AC o &l 410 BES F gty & o, x 9]

Zol9

11 25 31
@ ) @??5 ® 5
® < © 3

AAFE 9} AADC 9|4 .EFA ¢} /CDA = 90° 2 211, /EAF ¢}
(CAD = 33 F2olug A}, whehs F A2 AA 530l
. AAFE 9} AADC & E2H|7F10: 16 ©| B2 5: 8 = x: 20
o|ch.




~6cm”E ~5em”

@)pr//BC @ DF =2 ol

® AC//DE @ACAB OAFAD
® ABAC ©0ABDE

B

@O AABC °| AD: DB =AF: FC =3:29°]22 DF//BC
ot}

- — 33
@6:10=DF: 11 OIEEDF:€°]E}.

@ (A 7} 35, /ABC = /ADF (597Z)o|E2E ACAB
OAFAD (AA &2)o|tt.




14. thg 1e)4 BC//DEY 1, x+
¥l 2He atole

> =
> g %cm

B \
BC//DE°]2& AADP 0 AABQ(AARS)
AD: AB=DP:BQo|E&
9:9+x=45:55=9:11
v x=2

BC : DEC|2 2 AADE @ AABC(AARS)
AD : DB = AE : ECo|E2

9:2=y:15
27
Y=

35
Lxty= Z(Cm)




15. & a8 ZHe AABC oA /BAD = /CAD = 45° & o, AABD
o] Wol& tatoet,




16.

o 293 22 AABC 9
A AD+= A 9] o] 524 o]t},
AABC 2] Ylo]71 66 cm? Q ™,
AACD 9] Yol & +otofe).

o

>
> ®ehl 42cm?

~&B

AABC = AABD + AACD ]2
AABD : AACD=AB:AC=12:21=4:7

* AACD = 66 x % = 42(cm?)




17.

o2 Z1®”OlA ¢/ /m//n o]tk
29

@ 8cm @)9cm
® 10cm @ 10.5cm
® 1lcm

x 9 %k

A\/ \D

ZCm

IR

A




18. & 189 AABC 94 BC / DE & o,
DQ 9] do|& Fatodzt,

AQ:AP=AE:AC=20:12=5:3
AQ:AP=DQ:BP
5:3=DQ:4

3DQ = 20,DQ =




19. o I2del4 AD // BC 2w, BF ¢} 17 o]
Zolo] 22 Fatelet,

vV V
02

L

S

Q

=

AE = ¢ &1 519H

—— 25X2a-+ 17X 2a 25 + 17

H: = = 1

G 24+ 2a 2 21(cm)

— 21 1 21 +1

gro 2lxatlixa 2A+17_ 50
a+ta 2

— 2 21 2 21

07— Sxat2lxa 25+ — 23(cm)
a+ta 2

IJ - BF = 23 - 19 = 4(cm)




20. AD//BC 2 Alttg]E ABCD ©f|A AOAD = 15cm? & o}, AODC
o] \lo]& F5tH?

_-10cm~ _

A D

~<l4cm--"

@ 7cm? @ 10cm? @ 1l4cm?

@ 20cm? ®)21cm?

B ~
AODA 0 AOBC ©| 22
AO:0OC=AD:BC=10:14=5:7

wt2bA AOAD : AODC =5: 7

- AODC = 21cm?




21. & a9e)A AB // EF // DC ¢ ©j, BF

D
o ol Fstelet, A \,
/ 10cm
6cm, /
\ /
B F ,’C
~12cm-
> & cm
[> HE: 45 cm
—  6x10 60 15
EF = = — = —
6110 16 2™
15

Z:G:(IQ—W):H

72 — 6BF = 45
6BF = 27,BF = 4.5cm




22. o2 132 AABC oA AD : DB = 3 :
4, BE: EC =4:3, CF:FA =4:309]
th. FP =5cm, PC = 8cm ¥ ©], DP 9} PE
o] Zol] o] 2} FLotofet,

os}
=
Q

~&B

DF //BC, DE//AC °o]|2&
oDECF = H A o]t
DP = PC = 8cm

PE =FP =5cm
DP-PE=8-5=3(cm)




23.

oS 2o M, N2 22 AB, AC 9] $%o0o|1, P, Q¥ ZtZ DB,
DC 9] &Ho]tt. MN = 3cm, RQ = 2em € o, PR 9] Zo]&=?

D
A
/R \q
M N\
” N
B C
@) %cm @)1cm ©) gcm ® 2cm ® gcm

AP, Q7 ZtZ DB, DC 9] $Ho| B2
— 1_ 1

~ PR=PQ-RQ=3-2=1(cm)




24. AABC oA A D, E=Z4Z AB, AC 9 FHL o, x+y 9 %S
Ta? (& P, Q£ 27 BE, CD o] 4ol

Q"1 o =
1

:—B —

X 5 8
—1(16 8) =4

)’—2 =

WA x4y = 12 o]ck.




25. TS 2o A aAABC 2] Ed 2] Zo]7} 20cm Y u,
o]o] WF= ADEF 2] £ 9] Zo]&?

ofN
o
ftlo

A

@mcm @ 12cm ® 15cm @ 18cm ® 20cm




26. AABC 9 Yo]7}240cm?2 ]2 BD : DC=1:2,AE: ED=1 : 3
A, AAEC 9] Ho]E +5H?

A
B D C
® 30cm? @ 36cm? 340 cm?
@ 42 cm? ® 46 cm?

AAEC:Z—ixAADC
1 2
_Zx§><AABC
= 1><AABC
6

1
=5 240 = 40( cm?)




27. o2 IHA HE, F, G, HE B34 ABCD 9] ZF He| 4
ojt}, BH = 15cm ¥ o,

@ 2cm @)3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm

HS = xcm 2 W AARD 9} ACPB O] tidte] AD = CB (B3
Apg o] )
/(BCE = /GEC = /EGA = /DAG (317}
LCBP = /ADR (¥ 33A¥1¥ oHDFB oA 9] thz})
AARD = ACPB (ASA &%)°|22 RD = PB
A1—71—oﬂ_q Z;Ggigg Ja]oﬂ _JOH DR = 2HS = 2x = PB

E3F ABSA oA E FHAZA T 98] BP = PS = 2x
w2t BP+PS+SH=5x=15.. x=3
- QF = HS = 3(cm)




28.

oS 19T 22 AABCO A D=
BC 9] £#0]1 AE = EF = FD©]
t}. ABEF = 8cm? ¥ uj, AABC 9]
golg TFatel

iy

>
[> ®eh 48 cm?

~&B

EF = %E o]B 2 ABEF = %AABD

AABD = 3ABEF = 3 x 8 = 24( cm?)
" AABC = 2AABD = 2 x 24 = 48(cm?)




29. th& 1A H G = AABC 9] RAIEAl o]t} A Ag HE o]
Sstoler.
(1) AABC = 42 cm?

A
D,
B C

(2)AABC = 75 cm?

A
B c
> = cm?
p  E: cm?
> HE: 14 cm?
> HEH 50 cm?

~&B

(1) oADGF = %AABC = % x 42 = 14(cm?)

(2) AABG + AAGC = ;AABC = ; X 75 = 50(cm?)




30. o= 2 AABCOA B
(AED©°]1 DE = 6cm, BC =
18cm©|th. AADE = 10cm? ¥ o,
AABC 9] Blo] & Fotolzt.

>
> HE 90cm?

~&B

AADE @ AACB(AAE ) 0]|B=2
HeHE=DE:CB=6:18=1:3
=, yoloHlE1: 901802

AADE : AABC=10: AABC=1:9
. AABC = 90( cm?)




31.

ok Tgeld £ 975

Saolh dule]o H7h4: 9 I of,
T =9 g9 v=?

D1:7 @ 1:8 (}m3 @ 3:4

2 o] gylo]o] vl g-2H] 9] AlFoltt,
Wolo H|7}4:9=22:32 o] 2 G-OH|E 2. 3 o]t}




32.

272 Sold L 2719 e 7% ofe S WL F.
o] w AL 4720 WAE0) Dol 2 HF&0] WA B Hol
1O B ATEE HoW AL HTLE BT A WE S
913, 2 41729 Byolt 2L 4729 2yelo] b lelt. a+ b
o gre?

@ 3 Q)4 @5 @ 6 ® 7

~&B

HEZ| 52 H|7F1: 4 o]BR ZE 0|9 Hl=1:16, 19 Hl=
1:64 oJtt,

d8B22 g =64, b=16°|t}. Wt a+b =64+ 16 = 4
oltt.




o ok Bk Bk

® 7 @ 87 ® 474

@ 671

@5




7_3_10
L 1gwA o Azt g

\
8
1

/

—_————— 1 -

0 |

@ 3

D 2

1)3:4:6=x:y:4 = 2:;:4

2)3:4:6=x:4:y = 3:4:6

3)3:4:6=4:x:y = 4:

A 747 A$oltt,
ek A2t




35. 7t #o] Zol/h kg3 22w, DE O] ol g xof Bt 4o et
ofet,
> =
4
Pl _
|> od 7x

~&B ~

AD : =4:7
AE: AB 6:<4+12—3):6:%:12:21:4:7

A
Q

AE TS5
w2k AADE @0 AACB(SASH-2)
DE:x=4:7°|22 7DE = 4x

— 4




36. T2 17 2ol ZAM4E ABCDE B2t BDE e
1

@ 7cm @)7.5cm ® 8cm
@ 8.5cm ® 9cm

A o7 5}o

~&B

DABCD & Aol B R

AB=DC = 0D = 12cm , AD = BC = BC’ = 16cm
i) /AEB = /C’ED , /A = 2/C’ = 90°

AB=CD

. AAEB = AC’ED (ASA 3H5)

i

,_x

BF = —DB = 10cm

iii) 2C’ BD% 3%, /EFB = /DC'B = 90°
..AEFB ADC'B (AA E9)
10:16 = EF : 12

—— 15

. EF = 5 = = 7.5(cm)

gtEol = rgo] 2oz EB = ED ©|2& AEBD
HAMZH o},

i) o] THAAY L] ER A U Yo A2 F
SR oG EstE =

= ol




37. & 199 AABC 9 A /DAB =
/ACB, /DAE = /CAE ¢ uj, DE 9]
ZAolE Fstofet, (¢, AB =6, BC =

12, AC=10)
> =
> ®E: 3

B ~

AABD 2} ACBA 94 /B (3F) «DAB = /ACB

AABD ACBA (AA H=)

AB:CB=BD:BA°|E26:12=BD:6 BD=3

AB:CB=AD:CA°|E26:12=AD:10 AD=5

AADC 9|4 AD: AC=DE:CE°|E2 5: 10 = x: (9 - x)
x=3




38. g 1%elH AB // PQ // DC . AB =
10,PQ = 6 % ], x ] 722

O 12 @ 13 ® 14

(@)15 ® 16
B

BC:QC=AB:PQ o2&
PQ:CD=BQ:BC
6:x=2:5

x =15




39. the 7=ul e AABC oA BA o] A 9o BA = AD © A D
£ Aslw, AC o] =4S M, d D M2 A1} BC ¢ #hite= &

Et gt BC = 3cm & W, BE©] o] 2 Fajofat
D

\VARR 4
o
i

6.cm

~&B

7 AdA BC < gt 24-& J0] DE ¢ Th
sl

AMAG = AMCE(ASATHE)

AG =EC = 3(cm)

. BE = 2EC = 2x 3 = 6(cm)

rr

o
o




40.

AABC oA H E & 4 AD 9] $3ol1,
MESEHY o, A& BE o] AdFAHAL HF
4cm € W), AE BE 9] do|& F5}oiat,

A

= cm

[ 2
> &= 6 cm

~&B

ACDG ¢} ABFC & HH,
892 A9 95|
CG =GF, CD=BD

AEF 9} AADG & HH,
2 Ao 95|

ot o
e >

*. BE = 6cm




41.

= 2 AD //BC <l Attte]& ABCD 4] AB, DC 9
HE& 22 M, No|gt sk, MP: PQ=1:1% uj, AD: MN : BC

@® 4:3:1 @ 3:2:1 @ 4:2:1

MP = a 21 5P PQ = a, BC = 24 ©]1, MQ = 2q ©| 22
AD = 4a ©]t}. AD = 4a ©]E& PN = 24 ]2, QN = q ©|t}.
o2t AD: MN : BC =4a:3a:2a=4:3:2 o]t}




42.

thS 293 2ol AABC O BAFAS Gt & o, AG, GDE A&
© 2 ot & 9] Wolo] HlE FotH?

>

X,
ofy
o
d
fru
3
)
()]
o
|
[\)
o
I




HYPAAFABCD oA 3 M o] BC 9] 58 o, cOBMP 9] Hlol&=
HPAAPABCD Heolo] 2 vjQlA] oozt

A D

H P = ADBC 9 ZAFA 0|22
oOBMP = %ADBC

ADBC = %DABCD

oOBMP = %DABCD




44. o2 187 22 HPAPAFE ABCD o4 2O FH S P, Q, R, S
2} 5} AEQC =5 ¥ W], DAECF 9] Yo|& atd?

A S D

18 @ ® 36 @ 42 ®© 48

B
AAHC,ABHYDE AZsH AC,BD 9 ¥
2t o}xf. FPAPHY O] AL A2 o2 A& o 5
A0 = CO, BO =DO o|t}.

AABC 9|4 AQ , BO & 54 Olﬂixé
AACD o4 AR, DO & FAol22 A F

AEQC = %AABC = %DABCD = 5 = OABCD = 60,
AAEC = %AABC = éDABCD =10 °]t}.
w2t gAECF = 10 x 2 = 20 ©]t}.




45. thg 190 AEE ABCD & A4 1S
stol 15140 A7) B o] Rug Pajolat,

w

Oi 1

2cm.

~~3cm”

> cm”
> He 197cm?
0
Ii\\
::\
I’l\l
] :_'p
1 l'
Il l’
B 1
2ch\)
3cm
!
B\BCm’C
OD=x2t3PH 2:3=x:(x+3)
3x=2x+6 .. x=6(cm)
28:32=8:27
(2 9= _,]BJJJ)_—ﬂx32 9:277r(cm3)
 olm o] b 27 -8 3
S (EEYe B]) = T X 27m = 197 (cm?)




A& wolE &7I9lel, AEEFEH 6m Bolxl 3ol 1m Zo]9]
H7IE Aoz AREY s I 20t e ole

Aukolzky (%, we7) o] e A7) shth)

1m
15m ~~--6m---""

=

@ 4.5m @Sm ® 5.5m @ 6m ® Tm

B \
AE9] Hol& xme} 5tk
1.5:1=75:x
S.ox=5H
m2ba] AE9] Eol+= 5m ot




47.

ol A4 ols T3}

- - 1
Z2o cd 2] Lol A Yol7} 4 2 ‘?l
=2 o] 50000 |l A Yol7t 40cm
HY
® 8km? @ 9km? (@)101{1112
@ 11km? ® 12km?

-2 H| = 50000 : 1

Z210]50000: 1 o| B2, TS
o]e] H]= 500002 : 12 = 2500000000 : 1
mak A Bo]7t 40cm? 1 O] AA HelE s 2

2500000000 : 1=S : 40
S = 40 x 2500000000 = 100000000000 = 10000000(m?) =

olt

=g

10(km)?




48. &1 e maAPHTE ABCD oA
BE 9] Ao|& fateiet.

AABE ¢} AFCE o] 4]

AB//CF°o|2& /ABE = (FCE(%12Z})

(AEB = /FEC(ZEX]Z})

.. AABE 00 AFCE(AAH)

BE:CE=AB:CF=8:(14-8)=8:6
=4:3

- 4 40
BE = —AD—7 0—?(cm)




49.

PO = %% NS,
2Q = AACD 9] BAFAle|D 2
Q_ngm...@

ABCD |4 BD = 2MN---©

A, ©, ©°1A

== 1
PQ = —BD—§X2MN—§X2X6—4(cm)




50.

g IdA9A4 3 G ¢ 2 47 A
AABC, AGCA o] EAFAHoltt. BG &

25202 oh= Y9 HolZt 27cem? € w,

G'D € HtA 522 ol= Y] yol& 5}

™9 G

1

@ 1.5cm? @ 2cm? ® 2.5cm?

®)3cm? ® 3.5cm?

Q

BG:GD=2:1=6:3,GD:GD=3:1°|22
BG:G'D =6:1°]1, wpetA] F o] T-5H= 3 10]},
s 509 HlE= 9 1, whabA] 3cem? o]t




